

# 印尼旅游业正复苏 巴厘岛大象安好

中新社雅加达6月3日电 题：印尼旅游业正复苏 巴厘岛大象安好

作者 林永传 叶露

印尼国家统计局2日发布的数据显示，今年4月有超11.1万人次外国旅客入境印尼旅游，比去年同期增长了近500%，表明受新冠疫情重创的该国旅游业正在复苏。

新冠疫情延续两年多，印尼旅游业遭受重创。特别是以旅游业为最重要支柱产业的巴厘岛，经济更是一片萧条。

位于巴厘岛乌布山区的梅森大象公园(Mason Elephant Park)

，是该岛唯一大象主题公园，也是国际游客钟情的地方。新冠疫情暴发前，很多到访巴厘的中国游客都会前往与苏门答腊象来一次“亲密接触”。彼时，中国已连续两年成为巴厘岛最大游客来源国。

接受记者采访时，梅森大象公园创建者尼格与亚妮夫妇说，扛过了两年多疫情冲击的艰难，公园里的32头大象，安好！

在该大象公园里生活的是苏门答腊象，原生活在印尼苏门答腊岛的这种大象因生存环境日益恶化，已属濒危级别。

谈起当初创建大象公园的初衷，尼格夫妻说缘于1994年一次苏门答腊岛之旅。那趟旅行，夫妻俩不仅看到大量森林被砍伐对大象自然栖息地造成的破坏，更亲眼目睹流离失所的大象被“圈困”的可怕遭遇，他们决定为大象找个“新家”。

经过艰难努力，1997年夫妻俩开始在生态环境得天独厚且受严格保护的巴厘岛，从运来9头小象开始筹办大象主题公园。2000年公园对外开放。如今有32头苏门答腊象在公园生活，其中有6头小象出生于公

园。

谈及疫情的影响，尼格夫妻称“一言难尽”。不像其他旅游业者可以先将员工遣散回家待旅游业复苏后再重整旗鼓。“大象们每天要吃掉250公斤食物，还需支付兽医及日常清理维护等费用，每月开支近3万美元”，在长时间没有分文收入的情况下，“真是太难太难了”。

但看着32头苏门答腊象依然悠哉悠哉在公园嬉戏游泳的可爱样子，夫妻俩决定再难也要坚持。他们半价卖掉了60多辆游客巴士和在澳大利亚的

房产，拿出多年的积蓄，不降低标准地喂养着这些大象。

乐观的尼格夫妻说，困难总是暂时的，坚信这些可爱的大象会再次给他们带来好运和幸福。

如今，印尼的新冠疫情持续缓解，该国政府已对包括中国在内的72个国家和地区开放旅游入境落地签证政策，对已接种两剂以上新冠疫苗的旅客实施免核酸和抗原检测、免入境隔离的措施。

巴厘岛旅游业正在复苏，大象公园游客渐多。(完)

## 东加里曼丹的森林热点不断涌现

### 占卑和苏南省控制地火取得良好成效

(本报讯) 周三(1/6)在东加里曼丹(Kaltim)的五个地区发现了45个热点之后，巴厘巴板的气象、气候和地球物理局(BMKG)昨天再次在该省发现了17个热点。

“我们已通知东加里曼丹和地区/城市的相关机构，”巴厘巴板气象管理员Sultan Aji Muhammad Sulaiman昨天说。

他补充说，立即获得有关热点存在信息的机构是各自地区的地区灾害管理局(BPBD)，以便他们可以采取进一步行动来处理它。

这17个热点分布在四个县，即东Kutai、Kutai Kartanegara、Berau和西Kutai县。

来自同一机构的Iwan同事、预报员Ilham Rosihan Fachturon说，最热点在东Kutai和Berau地区。

“周二(31/5)在东加里曼丹检测到20个热点，并立即通知当地灾害管理机构，以便尽快使热点消失，而45个热点位于不同的坐标，”Ilham补充说。

另外，人工影响天气技术(TMC)现场协调员Adi Bayu Rusandi表示，TMC防止森林

和土地火灾的行动成功地消除了南苏门答腊和占碑的热点。

“除了成功消除热点外，还观察到TMC作业能够增加南苏门答腊地区的降雨量，从2022年5月30日的2833万立方米增加到2022年5月31日的3187万立方米，”他在联系时解释说。

Adi解释说，截至2022年6月1日，他的团队已经使用了4,800公斤的幼苗材料，其中包括为南苏门答腊和Jambi的TMC行动准备的总共24,000公斤的苗木材料。

与此同时，环境和林业部土地和森林

火灾控制主任Basar Manullang表示，6月份旱季的开始以及南苏门答腊和占碑的森林和土地火灾升级需要尽早预测。

“此外，在廖内执行TMC行动期间，没有监测森林和土地火灾，也没有监测热点，置信度>80%，”

他说。

另一方面，南加里曼丹省环境局(Kalsel)负责人Hanifah Dwi Nirwana表示，迫切需要南加里曼丹省四个水文泥炭区(KHG)的泥炭地湿润，以预测该地区森林和土地火灾的威胁。(莉丽)



东加多地出现地火